

## Итоги недели естествознания.

С 20 по 24 ноября 2023 года проходила предметная неделя естественных наук. В ходе предметной недели проведен ряд различных мероприятий.

Открылась неделя естественных наук выставкой творческих работ «... Кому витаминчики! Кому апельсинчики! ...», которую подготовили учащиеся 9-11 классов с учителями биологии и химии Матвеевой Е.В. и Мирошниченко Т.В. Рядом с выставкой работал ежедневно обновляющийся стенд «Вопрос дня». Вопросы готовили для детей Матвеева Е.В. и Мельникова Н.Г.



Учащиеся 5-11 классов под руководством учителей биологии, химии и физики приняли участие в конкурсе творческих работ «Природные явления с точки зрения естественных наук». Лучшими признаны работы учащихся 10б класса Акользиной Дарьи, 9в – Кравцовой Марии, 9г- Циклаури Зураба, Дмитриевой Алины, 8б - Бесхлебнова Софья, Евич Дарья, 6а - Акользина Анастасия, 5а- Череповской Александры, Каргиной Надежды.



В 9 классах Мельникова Н.Г. провела уроки-конференции «Реактивное движение в природе и технике». Десятиклассники участвовали в викторине «Физическая азбука». В напряженной борьбе победила команда 10а класса.

Мальчикова А.П. провела урок-игру для

семиклассников «Физика вокруг нас». Победила команда 7в класса.

Бессмертная Е.А. провела физическую викторину «Физический калейдоскоп» для команд 8 классов. В напряженной борьбе наибольшее количество баллов набрала команда 8в класса, которая и стала победителем.



Познавательную игру «Юные знатоки биологии» Матвеева Е.В. провела для 6 классов. Победителями стала команда 6а класса с перевесом всего в 1 балл.



Биологическую викторину «Какую роль играют растения на Земле?» Елена Васильевна провела для 5 классов. В итоге на 1 место вышла команда 5а класса. С 10 классами проведены игровые уроки «Знаешь ли ты химию и биологию?» Лучшие результаты показал 10б класс.

Мирошниченко Т.В. с учащимися 8 и 11 классов принимали участие во Всероссийском экодиктанте. В акции «Эколята Дона ждут гостей» по изготовлению оригами тюльпанов приняли участие учащиеся 8в и 9в классов. С учащимися 6,7 и 11 классов Татьяна Викторовна провела конкурс рисунков «Разноцветные капли». Лучшими признаны работы учениц 11 класса Фирсовой Ангелины и Кузнецовой Олеси.

Учащиеся нашей школы приняли участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по биологии и по химии, которая состоялась в Каргинской школе.

